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14.10.1943 

ťl.12.1999

Takto si chceme zachovat v paměti naší místostarostku 
sestru Marcelu Marii Vackovou,která odpočívá po velkém 
boji s krutým osudem,na Mona Vale hřbitově/Catholic 
section,Row V./.Moc nám schází její usměvavá tvář, 
obětavost a optimismus.Nikdy nezapomeneme!

15.ledna tomu bude 50 let co manželé Maříkovi připluli do 
Austrálie.Mají na co vzpomínat a nejen oni,ale mnozí,kteří po roce 
1948 našli nový domov v této zemi.Blahopřejeme k tomuto výročí!

 

Upozornění!

Z osobních a všech možných dalších důvodů nebudeme moci obnovit 
smlouvu se Sokolom na provoz restaurace v roce 2000.
Chtěli bychom poděkovat všem,kteří nám pomáhali,fandili,radili 
a rádi chodili na jídlo naší kuchyně.
Nejvíce jsme si cenili dostávaných rad,které nám pomáhaly.
Udělala jsem hodně chyb,učila jsem se a poučila.
Děkuji všem za přízeň!

Lidka a Mirek Merendovi

...a nám nezbývá než poděkovat a zároveň vyzvat,požádat či po­
prosit někoho,kdo by se ujal vaření při pořadech,které se konají 
v sokolovně!Předem děkujeme!
Jiří Jelínek tel.9529 8457 Karel Jeníček tel.9773 9246
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SOKOL SyDNEy 16 GRATTAN CR. FRENCH’S 
FOREST PAS SRDEČNÉ ZVE NA :

ZPÉUŔK MILAN 
DROBNÝ

22. LEDNA ROKU 2000.
VE 20.00 HODIN.

VSTUPENKY V PŘEDPRODEJI BR. JELÍNEK 
53.ALICE ST. SANS SOUCI 2219.

USTUPNÉ $ 25-00, DŮCHODCI A STUDENTI $ 20-00.

SPIRITUÁL KVINTED 

Z PRAHY,

12. ÚNORA VE 20.00 HODIN

jUONOTNÉ WHWBtó $ 15-UD.

ZÁVAZNÉ ZAMLUVENÍ VSTUPENEK Q. J. JELÍNEK
53.ALICE ST. SANS SOUCI 2219. TEL. 9529 8457.



SOKOL SYDNEY GYMNASTIC ASSN. LTD.
16 GRATTAN CRESCENT FRENCH’S FOREST TEL. 9452 5617 

UŔS SRDEČNÉ ZUE NR BOHATÝ PROGRRM U ROCE 2000 

22.LEDNA Milan DROBNÝ- USTUPNÉ$ 25-00 SLEUH $ 20-00. 
USTUPENKV U PŘEDPRODEJI U BR. G.J. JELÍNKA.

12. ÚNORA VELMI POPULÁRNÍ SPIRITUÁL KVINTET Z PRAHY. 
JEDNOTNÉ USTUPNÉ $ 15-00. ZŔURZNÉ 
ZRMLUOENÍ MÍST U BR. G.J.JELÍNKR JE NUTNÉ.

20. ÚNORA KINO PONREPO S POPULÁRNÍM PROGRAMEM 
• K. ’

5. BŘEZNA V NEDĚLI VE 14.00 HOD. SOKOL S ARTSPECTREM 
VZPOMENE 150 LETĚ VÝROČÍ OD NAROZENÍ 
T.G. MASARYKA.

18.BŘEZNAve 20.00 hod. hudební skladatel karel 
VÁGNER A POPULÁRNÍ ZPĚVÁK JOŽKA ČERNÝ.

USTUPNÉ $ 20-00 SLEUR $ 15-00 USTUPENKV 

U PŘEDPRODEJI U BR. G.J. JELÍNKA

19. BŘEZNA KINO PONREPO” STÍNOVÍ VOJÁCI “ ZAČÁTEK 
14.00 HOD.

25. BŘEZNA POPULÁRNÍ Eva PILAROVÁ VSTUPENKY 
U PŘEDPRODEJI $25-00 SLEUA 20-00 U BR.G.J. JELÍNKA

9.DUBNA U NEDĚLI UE 14.00 HOD. UALNŔ HROMADA SOKOLA

1 6. DUBNA KINO PONREPO

22. DUBNA DRUHÉ PŘEDSTAVENÍ E. PILAŘOVÉ

BLIŽŠÍ INFORMACE A PŘEDPRODEJ USTUPENEK G.J.JELÍNEK 

53.ALICE ST. SANS SOUCI 2219, TEL.9529 8457.



ZPRÁVA POKLADNÍKA.
Silvestr 1999 v Sokole bude pamatován jako velmi zdažilý. Přivítali jsme rok 2000 spolu s 
celou Sydney výhledem na pohádkově zorganisováné ohňostroje ve středu města a 
rovněž v jiných částech předměstí. Dle zpráv se Sydney světově umístila jako jednička.

Rádi bychom opravdu srdečně poděkovali Českým Airlinkám za dvě letenky, které jsme 

vylosovaly v tombole. První letenku vyhrál bratr Petr Brčák ( Brack ) a druhou mladý 
student ze Slovenské republiky Richard Balák. Sokol Sydney s pobočkou Canberra se 
zúčastní XIII. Všesokolského Sletu v Praze. Prosíme naše členy a krajany, aby si zakoupili 
letenky od ČESKÝCH AIRLINEK na jejich příští let do vlasti !.

Pan František Bejček věnoval do tomboly čtrnáctidenní dovolenou pro dva na jeho 
krásném výletním středisku na Magnetic Islandu. Tuto krásnou cenu vyhrála paní Paivi 
Ranta, pravidelný každoroční návštěvník na Silvestru původně z Finska. Náš upřimný dík 
panu Bejčkovi za jeho štědrý dar do tomboly.

Upozorňujeme, že členské příspěvky na rok 2000 jsou nyní splatné. Jak vidíte z 
přiloženého formuláře za 6 měsíců od 1.7. 2000 musíme zaplatit! daň GST. Od tohoto 
data budeme povini platiti GST ze všech darů.
Velmi upřímně děkujeme níže uvežejněným dárcům na Věstník a Sletový fond.

Věstník Slet Věstník Slet

Br. Mirek Tůma 20 20 České Airlines 200
Br. J. Dlask 10 Pan V. Leznar 3 0
Br. Zdenek Kutěna 2 0 2 0 Sestra Jean Jelínek 2 0 10
Paní Eliška Kučerová 3 0 Paní J. Dohnalová 3 0
Pan M. Bartoš 10 Pan D. Fiala 2 0
Pan Z. Velechovský 2 0 Br. Kostínek-Austin 21 8
Pan F. Hrabica Wollongong 2 5 Pan Josef Hurťák 5 0
Br. J Rada Victoria 2 0 Sestra O. Miklová Kanada 3 3
Sestra J. Hrdinová 2 0 Br. Standa Kučera 10
Br. Dr. M. Škopek 9 2 0 Pan Kořínek 10
Pan J. Galíček 10 Sestra Steklá 2 0
Br. Ing. A. Pohl 10 Pan Plešek 5 0
Dr. Zubzanda 20 Paní H. Hlaváčová 30 20
Paní Boženka Březná 2 0 Paní G. Wilsmore 10
Br. G. Spath 10 10 Br. B. Zoder Švýcarsko 2 0
Br. J. Choc 3 9 Br. F. Lukáš 4 0
Paní Zahradníčkové 2 0 Paní J. Kafková 2 0
Br. V. Tichý 10 Br. a Sestra Altoví 2 0 13
Pan Peter Rossler 41 Paní A. Zapletalová Urangan 2 0 3 0
Sestra Dr. Romanová 2 0 2 0

DROBNÉ ZPRÁVY.
Ve Wollongongu 2. prosince 1999 zesnul náš dlouholetý podporovatel a přítel Aleš 
Panocha, který nevynechal za všechna léta ani jednu zábavu. Aleši budeš nám scházet.

Dva dny před Štědrým Večerem nás předešel na věčnost bratr Jiří Vlažný. Bratr Vlažný, 
člen několika krajanských organisací byl velmi oblíbený pro jeho vlastenecký a národní 
postoj. Naši upřímnou soustrast jeho rodině. Budiš čest jeho památce.



Pohyb V České republice Rudolf Němeček

V poslední době je zarážející, že se tolik mluví o rostoucích preferencích KSČ(M) 
a o možnosti, že se ve volbách stane nejsilnější stranou. Komunistická strana se nikdy nero­
zešla se svou minulostí (viz dále) a byla zákonem prohlášena za zločineckou organizaci. Má 
její zřejmá následovnice vůbec právo být parlamentní stranou, ucházet se o moc v demokra­
tickém státě?

Ve své analýze příčin a důsledků 17. listopadu 89 KSČM tvrdí: „Únor 1948 se tak stal 

revolučním vystoupením, završením, vyvrcholením dlouhodobého sociálního zápasu... Za puč 
se snaží únor 1948 vydávat ti, kteří se nikdy nepodřídili vůli lidu a nehodlají se jí podřídit 
ani dnes a kteří si stále uchovávají sklony k politice prováděné za zády lidu a proti jeho zá­
jmům. O komunistické diktatuře nejvíce křičí ti, kdo otevřeně vyjadřují své sympatie gene­
rálu Pinochetovi a oslavují zákeřné vrahy a lupiče. Listopad 1989 se pro ně pak stal příleži­
tostí pro návrat ke společnosti a politice, při níž chudí stále více chudnou a bohatí jsou stále 
bohatší...“

Necítí se tímto zvráceným tvrzením nekomunističtí politici osloveni? Je současný 
demokratický systém schopen čelit případnému komunistickému pokusu o uchopení moci 
nějakou obdobnou „demokratickou“ cestou, jako již v minulosti?

Po červencové iniciativě IMPULS 99 rozvířilo politickou hladinu prohlášení někdej­
ších studentských vůdců k 17. listopadu 1989 zvané „Děkujeme, odejděte“. Část otiskujeme:

Jsme šťastni, že žijeme v zemi v zásadě svobodné a demokratické! Oceňujeme změny 
a možnosti, které nám uplynulých deset let přineslo. Ale jsme hluboce zklamáni a pobouřeni 
způsobem, kterým současná politická reprezentace provádí výkon svěřené moci... Ve jménu 
generace naší i generací příštích kategoricky voláme po návratu slušnosti, morálky, politické 
korektnosti a humanistické orientace a žádáme vůdčí politiky hlavních politických stran, aby 
v zájmu této země ODSTOUPILI!.. Oni už nedokáží této zemi pomoci, už nedokáží dostát 
výzvám nové sjednocující se Evropy, ani být spolehlivým členem pro nás životně důležitého 
uskupení NATO. Oni se přežili - a jejich neschopnost vzájemné domluvy je toho důkazem. 
Žádáme prosté straníky i stranické sekretariáty hlavních politických stran, aby obnovili svou 

původní demokratickou identitu a nalezli představitele, kteří obstojí v dynamických podmín­
kách třetího tisíciletí. Naše země stojí před historickou šancí vrátit se mezi vyspělé státy 
Evropy. A my nemáme jinou šanci, než to dokázat!..

Předpoklady morální a duchovni obrody naší společnosti jsou dva: je to slib vnitřní 
slušnosti každého z nás, a je to odchod zprofanovaných politiků, kteří se v průběhu deseti let 
opotřebovali a neuvěřitelným způsobem proměnili své chování.

Nestydíme se přihlásit k ideálům a radosti, kterou jsme téměř všichni prožívali před 
deseti lety, a uděláme všechno pro to, abychom si v příštích volbách svobodně nezvolili no­
vou cestu ke komunismu. V Praze dne 17. 11. 1999 v 16.30,

Igor Chaun, Martin Mejstřík, Vráťa Řehák, Vlastimil Ježek, Šimon Pánek, Josef Brož

Na prohlášení reagovali politikové, setkalo se s velkým ohlasem mezi občany, v krát­
ké době ho podepsalo více než 100 tisíc občanů. Na 3. prosince je svoláno shromáždění 
v Praze a v mnoha městech po celé republice. Pokusů o nápravu neutěšené situace bylo již 
více. Když se jejich úsilí spojí a doba dozraje, mohou vést k nápravě a k zabezpečení dalšího 
vývoje. V demokracii to vyžaduje vytrvalou a dlouhodobou práci, její rozdělení na více hlav 
a rukou a stálé obnovování.
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CZECH“MATE“ ŽIVOTOPIS FRANKA PLODRA NAPSANÝ 11 LETÝM VNUKEM 
ANDREW MACKINTOSH.

Tu noc byla tma. Bylo slyšet Jen slabý šelest, když se mladý muž a Jeho 
neuěsta tiše pohybovali lesem. Uybrall si tmauou noc, aby se uyhnuli 
odhaleni komunistickými hraničními hlídkami. Měli obauy, ale jejich 
optimismus stoupal, když se blížili ke kraji lesa, kde byla hranice České 
republiky. Mohli přejít hranici, či být zadrženi pohraniční hlídkou ?,uždyť 
suoboda byla tak blízko I Náhle zjistili, že přešli hranici- byli zachráněni- 
suoboda byla jejich.

Úuod k tomuto životopisu může uypadat Jako vymyšlený, ale Je to příběh 
pravdivý. Prauda sama, která Je dokumentouaná a publikouaná u knize “ 
Charles Mackerras - R Musician Musician “, kterou napsala Fancy Phelan. 
Ten mladý muž, který té noci utekl z komunistické tyranie Je můj “taťka “- 
můj dědeček- František Jiří Plodr.

František Jiří Plodr se narodil ue 4 hod. odpoledne 3. prosince 1923 
manželům Františku a Marii Plodroué rozené Plškoué u České republice na 
uenkouě u Dušníkách, kde tenkrát bylo asi 4 tisíce obyuatel, ue uzdálenosti 
asi 15 km od Prahy. Byl dobrý student. Nuštěuoual školku /1-5 let/ pak 
ukončil základní školu /6-10let/ ue škole uzdálené 6 km od rodného domu. 
Pak úspěšně složil zkoušky na obchodní škole u Praze / 11-12 let/.

Rodiče Františka měli uelké řeznlctuí a malou touárnu na uýrobu potrauin, 
což zahrnoualo prodej ryb, masa a dobytka. Tato žiunost zaměstnáuala asi 
26 lidí. Během školních let se Frank rád podílel na rodinném podnikání. 
Kombinace školy a práce u podniku znamenalo pracouat 12 hodin denně, 6 
dní u týdnu. Neměl moc času na ostatní aktiuity, ačkoliu se rád zabýual 
sporty, Jako tenis, fotbal, hokej a lyžouání. Udůsledku německé okupace / 
Česká republika byla okupouána Němci od roku 1939 do 1945/ mnohé 
aktiuity nabyly pouoleny Jako například společenský tanec. Frank se 
rozhodl, že nepůjde na uysokou školu, ale místo toho se zapsal na dua roky 
na “ Řeznické střední učení “, které úspěšně zakončil. Stal se produkčním 
manažerem u malé touárně.

Po uálce byl Frank požádán, aby na dobu duou let sloužil u české armádě a 
během té doby uzauřel mnohá přátelstuí, ktará mu pak u budoucnosti 
pomohla. Po skončení uojenské poulnosti uůčl suému státu sl uzal suou 
dlouholetou lásku E u u. Touárna byla znárodněna a on měl pracouat ue 
státním podniku. “ Žiuot byl pěkně ponurý a nejistý “, říká Frank. Uelký 
bratr nás stále siedouat. Nejdříu nám uzali suobodu nacističtí Němci a pak 
komunisti I Tak bylo nutné se rozhodnout-žít pod komunistickým útlakem 
nebo ilegálně překročit hranice a poohlédnout se po žiuotě někde Jinde. 
Když Frank a Jeho žena odešli z České republiky, chtěli Jít do Spojených 
Státu Rmerických, Jako do země uhodné pro nouý start, ale kuůli 
okolnostem změnili názor a zažádali o emigraci do Rustraiie.

Když Frank se suou mladou ženou stáli na lodi /Dundalk Bay/ a pozorouali 
pomalu se blížící zemi, přemýšleli o mnoha uěcech. Jejich nouá země- 
Rustralie- to bylo jejich místo určení. Frank přemítal o ušech problémech, 
které Je očekáuají-nouá země bez přátel i příbuzných, nouá kultura, nouý 
Jazyk a zda se “chytne”, aby uytuořil domou pro suou ženu a pro sebe. 
Frank Plodr a Jeho žena poprue uystouplli na australskou půdu 26.čeruna 
1949 u Newcastle a žijí u Rustralii dodnes. Frankouy zkušenosti a



kuallfikace mu umožnily získat zaměstnání u velké australské společnosti.
Jak šla léta, postupně Jeho postauení úspěšně rostlo a on se stal
obchodním náměstkem ue firmě.
23. ledna 1957 Frank a Eua se stali oficielně australskými občany. Frank
říká “Rustralie Je můj domou. Těším se z míru a suobody u této zemi -
suobody a míru, které byly mé rodné zemi odebrány, poprué Němci během 
druhé suětoué uálky a pak u roce 1948 komunisty. Jsem uděčen této zemi, 
která nás přijala Jako politické uprchlíky a dala nám možnost usadit se 
zde. Jsem hrdý na suůj příspěuek pro tuto krajinu tím, že Jsem učil mnoho 
mladých mužů ue suém oboru stát se douednými a úspěšnými “.
Frank Je také opraudouým mužem pro rodinu. Má dceru a syna, oba s 
uniuersltním uzděláním a čtyři unoučata. Jeho pozoruhodná žena Eua ho 
doprouází žiuotem od pruních dní u České republice. Byla tou mladou 
ženou, která se obáuala útěku přes hranice, Je matkou Jeho dětí, stále 
obohacuje Jeho každodenní žiuot.
Když se Frank usadil u Rustralli, začal hodně cestouat, později také do 
rodné země, když u roce 1990 zuítězila u České republice suoboda a 
demokracie. Frank také uyjádřll suůj uelký obdlu k prunímu presldentoui 
České republiky T.G. Masarykoui, demokratlclé osobnosti, který byl filosou 
a moudrý muž.
Frank měl oduahu opustit rodnou zem u časech útlaku, aby uyskoušel 
možnost poskytnout sobě a sué ženě, jejich budoucím dětem a unoučatúm 
lepší cestu žiuotem. Frank byl úspěšný. Na pensl nyní šťastně odpočíuá na 
GOLD CORST a těší se z mnoha uěcí, Jako třeba ze sué rybářské uášně a 
čtení. Se suou uzácnou moudrostí a trualou podporou Frank Plodr tráuí 
mnoho času u suých unoučat.
Nedáuno Jsem se ho ptal, Jakou radu by mohl dát dnešním mladým lidem. 
Přiznáuá, že dnešní rozuoj a tempo žiuota Je uelmi rychlé, Jeho rada Je u 
Milouat suou rodinu, být čestný, pracouat buď samostatně nebo společně, 
být tolerantní, ohleduplný a milouat suou zemi u. Uěří, že kdyby každý 
respektoual tyto zásady mohli bychom žít u lepší společnosti.

Literatura 1. Phelan Nancy “ Charles Mackerras- R - Musicians Musician “. 
poprué uueřejněno ue Uelké Britanii 1987.

2. Poznámky z rozhouoru s Frankem Plodrem, mým děděčkem- 
mým “ taťkou “ a mým českým “ kamarádem “ Rndreiu Mackintosh 11 let.
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ODSTŘIHNĚTE R POŠLETE S URŠÍM PRÍSPÉUKEM NR :

ČLENSKÉ PŘÍSPÉUKV ROK 2000 + GST $ 21-00

SOKOLSKÝ UÉSTNÍK $...............

Hlll. UŠESOKOLSKÝ SLET U PRAZE $.................

$.................

PROSÍME UVSTRUTE ŠEK NA SOKOL SYDNEY A ZAŠLETE NA ADRESU 

POKLADNÍKA G.J. JELÍNEK 53 ALICE ST, SANS SOUCI 2219



Sedm dnů, které otřásly

Janem Krausem
Šéf sekretariátu ČSSD neplatí pět let činži, 
poradce pana premiéra vydírá ředitele Šti- 
řínského zámku, aby vyráběl kompro mate­
riály, ministr David zase se svojí partou 
„tlačí“ ředitele nemocnic při výběrových 

i řízeních kjím naordinovaným výsledkům. Někteří z vlád­
ních partajníků ještě splácejí telefonní účty, zatímco jiní 
nevysvětlili, co to vlastně na své účty převedli. Jde jen 
o peníze a moc. Ale moc! A vyhladovělé opoziční straně se 
roztáhl chřtán. Proklamativní heslo „Čisté ruce“ je třeba 
v dnešních souvislostech chápat jako sdělení o rukou, které 
jsou čisté především finančně, stejně jako jsou čisté prázdné 
kapsy. Je třeba natankovat. Rychle a efektivně. Časem 
bychom mohli sociálního demokrata poznat tak, že bude mít 
na obličeji černou punčochu, v ruce revolver a ze zadní kap­
sy mu budou čouhat zmuchlané bankovky. A hřeben, pocho­
pitelně. Růže, jako jejich stranický symbol, je zřejmě míněn 
tak, že nám je socani budou klást na hroby.

Objevilo se nám písmenko R na úřadech práce u identifi­
kace Romů. Čili G - po evidenci u Českých aerolinií - 
a R jsou už obsazená. Naštěstí má česká abeceda dostatek 
znaků pro další etnika, případně jinou verbež.

Mistr Berka, další černá punčocha. Myslím, že to je ten 
Berka, co chtěl kdysi privatizovat Telecom českou cestou 
(asi i svojí čistou packouj. Dnes děkuji bohu, že se tak 
nestalo. Zvláštní nadání tohoto muže by zřejmě vedlo 
k tomu, že bychom mohli telefonovat jen na přesný čas 
a impulz by stál deset korun. Komu by se to nelíbilo, dostal 
by telefonem do obličeje. Ten člověk má na starosti přechod 
informačního systému do roku 2000 - takže čekám totální 
kolaps, kdy místo nového tisíciletí přivítáme 1. rok Berkova 
letopočtu (1. BL).

Pan prof. Jan Švejnar shrnul minulých deset let jako 
promrhaný čas, čímž mně dost zkazil náladu. Musím totiž 
ještě připočíst všechna léta od konce války, takže se dostá­
vám na celkově promarněných čtyřiapadesát roků. Napadla 
mě otázka, zdali s časem umíme ještě něco jiného než ho 
promarňovat?

Četl jsem, jak naši vojáci nacvičovali přesun vojenské 
divize podle požadavků NATO. Nácvik dopadl úspěšně, pro­
tože jsme divizi nakonec přesunuli. Malou chybkou je jen 
skutečnost, že zatím nejsme schopni zvládnout předepsaný 
časový limit. Ale naši důstojníci důrazně upozorňují, že 
naštěstí nám nikdo nemůže přikazovat, jak rychle to má být. 
No bodejt! Stačí, že přesunujeme, ještě aby nás někdo buze- 
roval a honil!

K tomu je třeba připočítat komplikované vojenské manév­
rování v naší rozlehlé zemi. Mám tušení, v jakém čase by se 
zhruba naše divize dostavily. Těsně, nebo krátce po konflik­
tu, tedy jistě: až by bylo po všem. Ovšem z hlediska případ­
ných ztrát je to mistrovský vojenský tah.

Po poslední hodnotící zprávě Evropské unie už se 
vstupem České republiky do tohoto společenství nepočítám. 
Nehledě k tomu, že Grebeníčkovic kluci jsou světově nekom­
patibilní a potáhnou spíš opačným směrem. Zůstaňte klidně 
všichni tady. Půjdu si do Evropy sám. /

Když se Miloš Zeman na posledním setkání 
ČSSD vyjádřil v souvislosti s podvodnýma mobi- 
lama, podvodnýma benzinama a propírajícima 
Egonama - že o těhlech pitomostech se baví jen 

pitomci, napadla mě pitomost zaobírat se jednou přímo Milošem. 
Podíval jsem se na internetové stránky ČSSD a vládní server, kdo 
byl a je Zeman?

Po střední ekonomce si udělal dálkově vysokou ekonomku. Bolše­
vickou ekonomku. Tedy plánování, politická ekonomie a marxis­
mus. Doktmčilji v r. 1969, ale předtím, jako rozený prognostik, vle­
těl do rudý partaje. Dlouho v ní nepobyl. Po okupaci byl vyloučen, 
prý za ostrou kritiku normalizačního režimu. Vyloučeno tehdy bylo 
několik set tisíc kritiků. Ale přitom, prognosticky, podal v r. 1968 
přihlášku do sociální demokracie, která vůbec nebyla ustanovena. 
Umění předvídat - s tím se už člověk narodí. Pak pracoval 14 let 
v tělovýchovné organizaci. Nikde se neuvádí v které. Pro jistotu. 
Tam - zřejmě s hlavou mezi bradly - věštil budoucnost, protože vybu­
doval prognostické centrum (cvičit se mu zřejmě nechtělo). No, po 
předcházejících úspěších pochopil, že soudnost je vlastně brzdou 
určitého typu osobnosti. Prognostikoval zřejmě, zdali spartakiáda 
bude, či ne. Další zaměstnáni našel v zemědělské organizaci (opět 
radši není nikde uvedeno v které) a tam se prý situace opakovala. 
Jaká situace? Zřejmě věštírna u dobytka. V r. 1989 byl propuštěn.

Po celé období se prý zabýval prognostickým modelováním spole­
čenských systémů. S ohledem na načasování vstupu do KSČ a vstu­
pu do neexistující sociální demokracie - skutečně mistr svého obo­
ru. V tom byl komunismus romantický - mohlo se prognostikovat 
v zemědělské organizaci, výsledky neměl kdo hodnotit, protože 
všechno bylo stejně k ničemu. Dobytku to bylo jedno a ostatní kole­
gové, zemědělci, jistě ohromně ocenili, že mají mezi sebou věštce. 
Prognostikovat se dalo například, že bude jaro, léto a také žně.
I Vasil Bilak trochu fušoval do tohohle oboru, když se každoročně 
objevil ve zprávách, jak stojí na poli, v ruce mnul nějaký klas a pak 
s úsměvem řekl do kamery: Vypadá to letos velmi nadějně...

Nicméně v souvislosti s tělovýchovou a zemědělstvím, což jsou, 
jak patrno, prostředí, která našeho premiéra dominantně formo­
vala, jsem si všiml zajímavé věci. Premiér nám nějak divně cho­
dí. Nepohybuje přirozeně, diagonálně končetinami, ale: levá 
ruka, levá noha, pravá ruka, pravá noha - takže se pohybuje pro 
něj typickým, houpavě kymácivým způsobem. Byl jsem také pár 
let v zemědělství - jezdil jsem na koni. I někteří koně chodí jako 
náš premiér. Piká se jim mimochodníci. Jediné zvíře, pro které je 
tento způsob pohybu přirozený, je velbloud. Ovšem právě proto 
prý lze při jízdě na něm zažít příznaky mořské nemoci. Když kůň 
při jezdecké drezuře přejde do zemanovského mimochodu a vyko­
ná v něm aspoň tři kroky -je diskvalifikován. Podle teorie se tak 
kůň chová tehdy, když cvičení psychicky nezvládne. Napadlo mě, 
zdali premiér také netrpí nervovým vypětím, protože na rozdíl od 
koní musí ještě nepřetržitě vymýšlet vtipné bonmoty.

Proto zřejmě ten slavný kufřík plný blábolu, Bamberg osnovaný 
Rumlem, korupční Zieleniec, obviněný Češka. A k tomu jako koření 
ty zemědělsko-tělovýchovné žerty, jako naposledy o pivu na Sloven­
sku. Ale nechtěl bych dělat z premiéra velblouda. A srovnávat ho 
s koňmi se už vůbec nepatří. To jsou ušlechtilá, elegantní, nóbl zví­
řata. .. A nádherně, plaše mlčí. Jan Kraus
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Kulturně-fotbalový sloupek 
Tomáše Kafky

Útěcha z kopané VI.
Fotbal a velkorysost? U mnohého čtenáře může 
tato kombinace vyvolat dojem nesmyslnosti, ba 
přímo nesrozumitelnosti. Míra zájmu o „kulatý

nesmysl“ je přitom druhořadá. Dokonce je možné říci, že fotbalo­
vý příznivec může být takovými odvážnými souvislostmi zasko­
čen. Nenapsal snad sám klasik - či jinak řečeno spisovatel a příz­
nivec Arsenalu Londýn Nick Hornby - zásadní pojednání 
o nevhodnosti jakéhokoli míchání osobních záležitostí do fotbalo­
vého šílenství? Jeho obavy o zachování svrchovanosti nad tímto 
svétem nejosobnějších citů a pocitů jdou v knize Fotbalová horečka 
tak daleko, že se ústy hlavního hrdiny dokonce zdráhá, byt pouze 
čistě teoreticky, počít potomka. Důvody jsou více než pádné.

„Co bych dělal, kdyby se můj syn nebo dcera ve věku sedmi 
osmi let rozhodli, že táta je blázen a že ten pravý tým pro ně je 
Tottenham, West Ham nebo Manchester United? Jak bych se 
s tím vyrovnal? Zachoval bych se jako správný rodič a dokázal 
bych akceptovat, že moje dny v Highbury jsou sečteny a odteď 
že musím pořizovat dvě permanentky na White Hart Lane či do 
Upton Parku? Ani mě nehne. Sám jsem, co se Arsenalu týče, 
natolik dětinský, než abych se mohl podřizovat náladám něja­
kého dítěte. Asi bych mu nebo jí musel vysvětlit, že - ačkoli veš­
kerá jejich rozhodnutí plně respektuji - musí se z pochopitel­
ných důvodů bez mého doprovodu obejít, pokud chtějí vidět 
svůj tým; že by měli koukat, aby dorazili na stadion včas 
a sehnali si lístky... Casto mě pronásledovala vize, jak hraje 
Arsenal ve finále ligového poháru proti Tottenhamu; můj syn je 
přitom fanouškem Tottenhamu, stejně bezbranný, vynervovaný 
a neštastný jako já, když jsem poprvé držel palce Arsenalu. 
A protože v těchto představách neseženeme lístky do Wembley, 
díváme se na zápas doma v televizi. V poslední minutě střílí 
starý mazák Kevin Cambell vítězný gól... a já vybuchuji nadše­
ním, skáču po obýváku se zdviženýma rukama, posmívám se 
svému vlastnímu traumatizovanému dítěti, štouchám do něj 
a škodolibě ho vískám ve vlasech. Mám strach, že jsem toho 
schopen. Proto by bylo nejrozumnější a nejprozřetelnější vyhle­
dat ještě dnes odpoledne lékaře a nechat se sterilizovat. “

Ještě nerozumíte? Přesto i ve fotbale může všechno vypadat 
jinak. To se týká jak porozumění, tak oné velkorysosti. Jak by 
také ne. Němečtí vědci dospěli teoretickým výzkumem k tomu, 
že sport, a fotbal jako jeho nejmasovější odnož zvláště, pomáhá 
v dnešní přespříliš specializované společnosti nacházet společ­
ná, každému srozumitelná témata. Tak například: Cím si tre­
nér Tilburgu vysvětluje, že jeho tým prohrál s pražskou Spar­
tou v Lize mistrů 4:0? Odpověď: Dostali jsme čtyři góly 
a nedokázali vstřelit ani jeden. Nerozumí tomu snad někdo?

A právě tak srozumitelná, třebaže nečekaná byla reakce til- 
burských fanoušků. Ti už několik minut před závěrečným hviz­
dem začali oslavovat jak vítězné, tak poražené mužstvo. Po pře­
konání počáteční nedůvěry se k jejich skandování přidali 
i jinak obávaní fanoušci Sparty. Jejich velkorysost možná neby­
la vzhledem ke čtyřem gólům v soupeřově síti nezištná. V koneč­
ném vyznání nicméně působila stejně civilizovaně. Potom že 
fotbal s velkorysostí nejdou dohromady. Tomu nerozumím.

A propos, čistě pro pořádek: Tuhle na Letné jsem fandil Spartě 
a na zápas jsem se dostal díky velkorysosti kamaráda od DPA.

■
Autor je spolupracovník redakce

Opoziční pokrytectví
Těžko hledat sympatie pro vládu sociálních demo­
kratů. Koneckonců s oblibou jakékoli vlády je to 
problematické všude na světě. V prvé řadě je odpo­
vědná za svěřenou zemi, vždy je nucena k mnoha 
nepopulárním krokům a záleží na její odvaze, jak se 
s tím vším vyrovná. A na konci této Streky ji povětši­
nou čeká jen nevděk voličů.

Těžko však odhadnout, co se skrývá za nejnovější rétorickou 
clonou představitelů ODS na adresu opoziční smlouvy, která jediná 
drží u moci vítěze loňských voleb - sociální demokraty. Do hlav jim 
nikdo nevidí a slova padají nadmíru silná. Člověka hned napadá: oč sil­
nější ta slova jsou, o to neupřímněji vyznívají. „Přišel čas k zásadnímu 
obratu.“ Důležité je však sdělit, od čeho k čemu. „Zamýšlená stabilita 
je stále méně stabilní.“ Kdo tolik prahnul po stabilitě? A když se jí 
dosáldo, proč to ODS najednou vadí? „Země je v situaci, kdy narůstá 
nespokojenost veřejnosti...“ Nespokojenost tady bujela celých dlou­
hých 40 let; ani v posledních letech to nebylo jiné. „... sociální demo­
kraté vládnou špatně.“ Dejme tomu. A kdo v této zemi dokázal vlád­
nout dobře či by to uměl lépe?

Co vlastně způsobilo náldý obrat postoje ODS? A jde o skutečnou 
změnu stanoviska stranického vedení, nebo jen o slovní cvičení, jakou­
si pěnu slov, která se posléze rozplyne, až z ní nezbyde nic?

Ze všeho nejspíš jde o další z šikovných manévrů ODS. Stejně jako 
po loňských volbách prokázala nejvíc politické fantazie, když přišla 
s plánem opoziční smlouvy (jaké pozitivní a negativní rysy s sebou do 
politiky přinesla, je jiná věc), nyní - po debaklu v senátních volbách - 
potřebuje ODS jako sůl nějakou očividnou vzpruhu. Nejen vůči velké 
části značně zemdlelých a opoziční smlouvou zjevné zaskočených voli­
čů, ale také - a to především - směrem ke stále sílící nespokojenosti 
stranické členské základny s touto smlouvou.

V pozadí výzvy ODS se pochopitelně rýsují určité náznaky důvodů. 
Jednak může jít o jakýsi pokusný balónek, vypuštěný směrem k sociál­
ním demokratům i k bývalým koaličním partnerům, dnes zformova­
ným do čtyřkoalice (KDU-CSL, US, ODA, DEU). V podtextu je evi­
dentní snaha přimět smluvního partnera k souhlasu s návrhem změn 
volebního zákona; vzhledem ke čtyřkoalici jde zase o otestování pří­
padných šancí na společné vládnutí.

Jenže věc je složitější, než se na první pohled zdá. Logický závěr 
loňských voleb vycházel z jednoduché matematiky: 102 poslanců 
v nové sněmovně z řad bývalé koalice zajistí pokračování pravicové 
vlády. Překvapivý výsledek, jehož nedokázala rozhádaná pravice vy­
užít, svědčí však o mnohem hlubší krizi, než jakou naznačují současná 
rétorická cvičení.

Zdá se tedy, že pravicové námluvy nepřicházejí v úvahu. Osobních 
nevraživostí je tolik, že těžko lze nalézt východisko. Zbývá tedy velká 
koalice ČSSD a ODS, což by byla naprosto dokonalá zrada na voličích. 
Z „mobilizace proti levicovému nebezpečí“ by se najednou stala koalič­
ní vláda jakési „národní záchrany“.

Je však třeba říci jasně, zda tato vláda vládne špatně (a mohla by 
lépe), nebo zda by neměla vládnout vůbec. Jestli má i nadále pracovat 
ve stejném složení, případně doznat změn na několika zřejmých 
postech, anebo by měla urychleně zmizet z povrchu světa jako celek. 
A také je třeba umět rozlišovat mezi věcnou oponenturou k jejím kro­
kům, či bytostnou nenávistí k Zemanovi a jeho mužům jenom proto, 
že tahle vláda je levicová. A co je nejdůležitější, je třeba říci, jestli má 
sociálnědemokratická vláda šanci a právo prožít ve Strakově akademii 
celé funkční období, nebo jestli už se definitivně stala loutkou ovláda­
nou svým pravicově smluvním partnerem.

Výtky pravicových politiků na adresu levicové vlády jsou evidentně 
netaktní. Vinit ČSSD z nedobrého stavu země je účelová demagogie: 
jako kdyby pravice zapomněla, kdo tady vládl posledních pět let. 
Jejich voliči prokázali maximum trpělivosti, když jak ve volbách 
v roce 1996, tak i v těch posledních, loňských mimořádných, znovu 
dali pravici zelenou.

ODS přivedla na svět opoziční smlouvu, ona jediná nyní drží v ruce 
její řešení: bud ji musí dotáhnout do konce, nebo sprovodit ze světa. 
Nekonečné výtky na adresu Zemanovy vlády a burácivá slova o její 
nekompetentnosti z úst pravicových politiků, přicházející ze všech 
partají od pomyslného středu napravo, jsou jen důkazem ztráty sebe­
reflexe a nestoudného pokrytectví. Měli by mlčet a uvědomit si, že 
hůř, než vládli oni, se snad ani nedá.

Aleš Lederer Aleš Lederer
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Fully Escorted Tour 
to European Health Spas Piestany and Budapest 

and visit charming Vienna
Depart 24 June / Return 19 July 2000
Flying Lauda Air

For people who care about their health, want to be 
rejuvenated, need more energy, want to relax and be 
pampered. Excellent for arthritis, back pain and 
weight loss. Suitable for al! age groups

UNBELIEVABLE VALUE $5,450
European SPA discovery includes:
14 Nights at the 4 star Health Spa PIEŠŤANY in Slovak 
Republic. This Spa has been world famous since the 
19 century for its quality of thermal mineral springs and mud. 
Includes medical assessment, 2-5 spa treatments every day 
except Sunday, 3 meals a day with lunch and dinner a la carte. 
Daily entertainment, concerts, gypsy music, live piano and 
night clubs. The area is surrounded with medieval castles, 
history, cultures, music, spas and parkland scenery.

7 Nights at a luxury 4 star Spa Hotel on beautiful Margaret 
Island a "jewel box" situated in the heart of Budapest. 
Includes buffet breakfast and dinner daily, 3 massages and 3 
other spa treatments. Use of thermal swimming pool, sauna, 
solarium and fitness club.

2 Nights at the 4 star Hotel with breakfast in Vienna. The hotel 
is located in the very centre, ideal for sightseeing and 
shopping. St Stephen’s Cathedral, in the heart of Vienna is 
just five minutes walk from the hotel.

$ All transfers by air-conditioned bus from Vienna airport

and back to Vienna.

$ Single room supplement: $690.00

^ Airport and departure tax are not included

$ Optional tours available from each location

^ Individual departures available all year round

For details call:
Eva Santo, Health Spa Tours, Phone 94491786 
www.healthspatours.com.auHEALTH SPA - PIEŠŤANY

http://www.healthspatours.com.au


KUPODIVU
poprvé

DENTAL IMPLANTS
Single Tooth Replacement

♦ Improve your appearance 
♦ Restore your confidence

Dr. J. Mader, Suite 106, "Piccadilly" 
222 Pitt Street, Sydney, 2000 

Phone: 9264 5210

The Treatment Steps

The first step is the placement of the titanium im­
plant. The implant will remain covered underneath the 
gum for approximately 3 to 6 months. During this 
time osseointegration takes place.

The second | step of the procedure involves 
uncovering '___J the implant and attaching con­
nections. This completes the foundation on which 
your new tooth will be placed.

The final step is the placement of your new tooth. 
With techniques that insure optimal size, shape color 
and fit, this replacement tooth will blend with your 
facial characteristics and remaining natural teeth.

Je mnoho způsobů jak se dají nahrát desky - (dnes snad už jen disky). Když je skupina 
populární a svět včetně televize má oni zájem, může se nahrávání vzít jedním supem. Nahraje a natočí se 
oboje "life" a je to. Sice to není nejlepší pro nervy hudebníka-herce, ale televize zaplatí. V případě sehrané 
kapely lze pronajmout za přijatelnou cenu nahrávací studio, zvládne vše i s mixem za 4 dny ve studiu a moc 
to nestojí. Ovšem v momentě, kdy se na scéně objeví nahrávací firma, původní rozpočet se bortí. Vyberou 
studio které stojí $2000 denně a trvá to dva dni než se najde ten správný zvuk jen pro basu a bicí. Nakonec 
dostanete celkový účet na 130 000 dolarů, který není vůbec žádnou zárukou kvalitnější nahrávky. Všemi 
těmito styly nahrávání jsem si prošel se skupinou "Bachelors from Prague" a když jsem se rozhodl natočit v 
Melbourne český disk, bylo mně jasné, že ani jeden z těchto způsobů nepřipadá v úvahu.
S dnešní neuvěřitelně rychle se rozvíjející digitální technologií je možné pořizovat nahrávky třeba i doma v 
pokoji. Všechno má samozřejmě svá pro a proti. Především, nahrávací vybavení není laciné, proto je třeba 
předem pečlivě vážit jen ty nezbytné komponenty a držet se tak zvaně na uzdě. I tak člověk při tom šediví. 
Výsledkem je ovšem situace, kdy nezbývá dost "traku" na bubeníka který by sám o sobě zabral skoro celý 
nahrávací disk.
O vztazích se sousedy nemluvě. V dnešní hudbě se místo bubeníka často používá "Franta Mašina" 
(počítačový program) a prostě to musí stačit. Mě to osobně netěší, ale za pokus to stojí! Další 
charakteristika digitálního nahrávání je ta, že to zabere neúměrné množství času. Pokládat instrument po 
instrumentu na hard disk a přitom neztratit původní myšlenku vyžaduje několik Velkopopovických. 
Podmínky pro nahrávání CD nejsou pro Čecha v Melbourne moc příznivé, ale mohlo by to být horší, 
kdybychom byli muzikanti v Titaniku, že ano. Především je důležité, aby se něco v Austrálii dělo, jinak nás 
to sluníčko umrtví, tak jsme se na nahrávání nové desky KUPODIVU (poprvé) dali. Jde o písničky které 
jsou založené na běžných myšlenkách ze života, jako např. Slova ve skladbě Nové Tempo: "v zádech nám 
mrazí když cihlu hází na bambusovém lešení".... A nebo ve skladbě Svět: "dnes v rychlosti autostrád jak 
Ikarus bez peří - stůj, světe kam běžíš"....

Je nutné pokotknout, že v tomto vydání bylo vyrobeno pouze 500 disků, a že tento koktejl k 
poslechu najdete v Sokole - Sydney za $20.00. tel: 0412 485753 (email: frimld@edits.com.au) 
Je také k dostání po zaslání šeku na $20.00 (plus poštovné $3.35 v Aust.) se zpátečnou adresou na této 
adrese: Mode Records - 17 Donaldson Street - Ivanhoe - VIC 3079 Australia

Email: friml@ozemail.com.au

mailto:frimld@edits.com.au
mailto:friml@ozemail.com.au


Čeští a českoslovenští vítězové

Letní olympijské hry
Vlil, OH _______ 1924___________ Paříž______________ Bedřich Šupčík____________________ šplh na laně__________________

IX. OH____________ 1928__________ Amsterodam________ František Ventura__________________ jezdectví_____________________
_______________________ Ladislav Vácha____________________ bradla_______________________

X. OH____________ 1932__________ Los Angeles________ Jaroslav Skobla____________________vzpírání
XI, OH____________ 1936__________ Berlín______________ Jan Brzák - Vladimír Syrovátka_______kanoistika____________________

_________________________ Václav Mottl - Zdeněk_Skrland_______kanoistika____________________  
______________________________________________________ Alois Hudec kruhy________________________

XIV. OH___________ 1948___________ Londýn____________ Emil Zátopek______________________ běh na 10 km________________
______________________Július Torma_____________________ box

________________________________ ______________________Josef Holeček_____________________kanoistika____________________  
______________________________________________________ Jan Brzák - Bohumil Kudrna_________kanoistika____________________  
___________________________________________ __________ František Capek___________________ kanoistika____________________  
______________________________________________________ družstvo žen______________________ sportovní gymnastika__________

XV. OH _________1952____________Helsinky___________ Emil Zátopek______________________ běh 5 km, 10 km a maratón
______________________________________________________ Dana Zátopková___________________ oštěp_____________________ __  
______________________________________________________ Ján Zachara_______________________box ___________________ ___  
______________________________________________________ Josef Holeček_____________________ kanoistika________________ ___  
______________________________________________________ čtyřka s kormidelníkem_____________ veslování____________________

XVI. OH___________ 1956___________ Melbourne__________Olga Fikotová_____________________ disk_____________________ ___
XVII. OH 1960 Řím Bohumil Němeček box

Eva Bosáková_____________________ kladina____________________ __
Václav Kozák - Pavol Schmidt_______ veslování

XVIII. OH 1964 Tokio Věra Čáslavská přeskok, kladina, osmiboj

______________________________________________________ Jiří Daler_________________________ cyklistika_____________________ 
______________________________________________________ Hans Zdražila_____________________ vzpírání______________________

XIX. OH 1968 Mexiko Věra Čáslavská přeskok, bradla, prostná, osmiboj

______________________________________________________ Milena Duchková___________________skoky do vody________________  
______________________________________________________ Miloslava Rezková_________________ skok vysoký_________________

Jan Kůrka________________________ sportovní střelba
XX. OH____________ 1972__________ Mnichov___________ Ludvík Daněk_____________________ disk_________________________

______________________________________________________ Vítězslav Mácha___________________ zápas řeckořímský____________
XXI. OH____________ 1976__________ Montreal___________ Anton Tkáč_______________________ cyklistika_____________________

______________________________________________________ Josef Panáček____________________ sportovní střelba_______________
XXII. OH____________ 1980__________ Moskva____________ Ota Zaremba______________________ vzpírání

____________________________ kopaná
XXIV. OH____________ 1988__________ Soul_______________ Jozef Pribilinec____________________ chůze________________________

________ Miroslav Varga____________________ sportovní střelba______________
_________________________________________ ________ Miloslav Mečíř_____________________ tenis________________________  

XXV. OH__________ 1992___________ Barcelona__________ Jan Železný_______________________ oštěp________________________
Robert Změlík_____________________ desetiboj

__________ Lukáš Pollert______________________ vodní slalom__________________
Petr Hrdlička______________________sportovní střelba______________

XXVI. OH___________ 1996___________ Atlanta____________ Jan Železný_______________________ oštěp________________________
Štěpánka Hilgertová vodní slalom

Martin Doktor kanoistika 500 a 1000 m

Zimní olympijské hry

X. Z0H__________ 1968___________ Grenoble___________ Jiří Raška_________________________skok na lyžích_________________
XI. Z0H__________1972___________ Sapporo___________ Ondrej Nepela_____________________ krasobruslení_________________ _

XVIII. Z0H 1998 Nagano lední hokej 



Účast a umístění českých a československých sportovců na OH a ZOH

Počet startujících sportovců IMsttaí
Hry W»l» M "*8 žwy W— I. II. III.

I.__________ Athény____________ 1896________________________ ,______________________________________________________
II. Pate______________ 1900______________5_________ 1___________ 6____________________1 2____________

III.__________ St Louis___________1904_____________ ________________________________________________________________
IV,__________ Londýn____________ 1908_____________21____________________ 21___________________________ 2____________
V. Stockholm_________ 1912_____________48_________ 2__________50_________________________________ ,_______

VII.__________ Antverpy__________ 1920___________ 122_________ 1_________ 123 _____________________ 2____________

Vlil,__________Pate____________1924___________ 124_________4 128___________1 4 5____________
X.__________Amsterodam 1928____________ 68_________ 1__________ 69___________2 5 2____________
X. Los Angeles 1932 / _______ 7 ______________ 7 13 2_______

XI.__________Berlin_______________1936___________ 166 13 179___________3 5 1____________
XIV,__________Londýn_____________ 1948______   63_________14_________ 77___________ 6 2 3____________
XV.  Helsinky____________ 1952____________ 91________ 15 106___________ 7 3 3____________

XVI. Melbourne 1956 51 13__________64 14 1
XVH. Řím ^___________ I960__________ 105 15 120___________ 3 2 3 ___________

XVIII Tokio _____  1964 97 10 107 5 6 3
XIX, Mexiko 1968_____________94 28 122___________ 7 2 4____________
XX. Mnichov____________1972 149 37 188__________  2 4 2

XXI. BM___________ 1976 128 » 167 2 2 4
XML 1980 163 48 211 2 3 9

JOWL_________ LoeAn|oles 1984____________________________________ <_____________________________
WL . 800l 1988 113 55 168 3 3 2 ~

XXV, Barcelona" 1992 141 58 199 4 2 1
XXVI. Atlanta 1996 76 39 115 4 3 4

Celkem 53 54 55

Počet startujících sportovců
I.__________Chamonix_________ 1924_____________ 27_______________ 27_________________________________ _______

1. St Moritz 1928 ____________26_________ 1__________ 27___________________________ 1____________
III, Late Placid 1932______________ 6___________________ 6__________________ __________________
IV. 6a-Pa____________ 1936____________ 50_________ 5__________55________________________________________
V.__________ St. Moritz 1948______________ 41_________ 6__________47_______________ 1____________________

VI,__________Oslo 1952 22 22
VII. Cortina d’Ampezzo 1956 35 6 41

VIII. Squaw Valiey 1960 20 1 21 4

IX.__________ Innsbruck__________ 1964 37 10 47 1
X. Grenoble___________ 1968 ___ 41 6 47 1 2 1

XI.__________ Sapporo 1972 37 4 41 1 2
XII.Innsbruck 1976 46 11 57 1
XIII. Lake Placid 1980 34 7 41 1
XIV._________ Sarajevo___________ 1984 38 12 50 2 4 "

XV. Calgary ______ 1988____________ 50 10 60____________________ 1 2____________
XVI._________Afcertville__________ 1992_____________54 20_________ 74___________________________ 3____________
XVII.__________ Lillehammer 1994____________ 49________ 16__________ 65________________________________________
XVIII.Nagano 1998 50 13 63____________1 1 1

Celkem 39 16



SOKOL SYDNEY 16 GRATAN  FRENCH’S 
FOREST VAS SRDEČNĚ ZVE NA :

V NEDĚLI 19.BREZNA 2000 VE 14.00 hod.ODPOLEDNE DO SOKOLSKÉHO DOMU

KINO PONREPO

“stínoví vojáci"

V / Z s /
tříhodinový dokumentární porad CESKE TELEVIZE STUDIA BRNO o

OSUDECH CS. PARAŠUTISTU.VYSLANÝCH Z ANGLIE DO BOJE PROTI NACISTICKÝM 

o v ✓ z / o ■' V / z
OKUPANTŮM V LETECH CTYRICATYCH NA UZEMI TEHDEJŠÍHO PROTEKTORÁTU 

v / / v '
CECHY A MORAVA.S POMOCI KONZULÁTU CESKE REPUBLIKY V SYDNEY A 

/ v v / / / / / z
ARTSPECTRA CHCEME VZDAT OPOŽDĚNĚ DIKY A UZNANÍ NENÁPADNÝM A

/ 0 / z / /V
SKROMNÝM HRDINŮM,NEVÁHAJÍCÍM NASADIT SVE ŽIVOTY ZA VLAST.PO

y - / / / /
NEPŘEDSTAVITELNÝCH STRASTICH A UTRPENÍ MISTO VDĚKU MUSELI UPRCHNOUT

✓ / /
PRED KOMUNISTICKOU PERSEKUCI Z MILOVANÉ VLASTI DO CIZINY.FILM JE 

z z z / / z / z V /
STRHUJÍCÍ.NAPÍNAVÝ,DOJEMNÝ A VYZYVA NAS K ZAMYŠLENI-NENECHTE SI JEJ

/ V / D /
UJIT1CESTNYM HOSTEM JE JEDEN Z HRDINU,PAN KAREL NIEMCZYK,KTERÝ BYL

/v / z
POZVÁN ČESKOU TELEVIZI JAKO PORADCE A ŽIJE MEZI NAMI V SYDNEY.TEN

V V 7 / 7/ /
LASKAVÉ UVEDE FILM STRUČNÝM PROJEVEM A ODPOVÍ NA PŘIPADNE DOTAZY.

PROSÍM,VYJÁDŘETE SVŮJ VDĚK HOJNOU ÚČASTI !



SOKOLSKÉ KINO PONREPO

VITA SVE PŘÍZNIVCE V NOVEM TISÍCILETÍ A UVADI V NEDELI

20.ÚNORA 2000 ODPOLEDNE VE 14.00 hod. V SOKOLSKÉM DOME

VE FRENCHS FOREST

"KOLJA"

BAREVNY FILM Z ROKU 1996 VÝHERCE " OSKARA "

V REŽII JANA SVERAKA 
r t/ i/ i ^ v i i

HRAJI : ZDENEK SVĚRÁK, LIBUŠE SAFRANKOVA,
/ I 7 ř

ANDREJ CHALIMON, STELLA ZAZVORKOVA A DALSI.



ČESKÁ OBEC SOKOLSKÁ

XIII.
VŠESOKOLSKÝ SLET



AIRLINES

Your first choice
JSOU MÍSTA, SE KTERÝMI SE ČLOVĚK JEN TĚŽKO LOUČÍ. 
VŽDY Sl PAK S CELÉHO SRDCE PŘEJE, ABY SE MOHL CO 

NEJDŘÍVE VRÁTIT. TAKOVÁ JE I PRAHA.

K VAŠI LETENCE DO PRAHY OBDRŽÍTE VOLNOU LETENKU 
DO NĚKTERÉHO Z EVROPSKÝCH MÉST

Czech Airlines

Suite 808 Australia Square Tower 
George St. Sydney 2000 Ph 9247 6196

esTi 
the most V 
loveable V 
airline ^

from the^of Europe


